



В Кировском районе бывшие полицейские признаны виновными в получении взятки



Собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим старшим оперуполномоченным Минераловодского линейного управления МВД России на транспорте Александру Шатунову и Денису Астратенко. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в сентябре 2015 года Шатунов и Астратенко, в производстве которых находился материал проверки по факту вырубки лесонасаждений с использованием эскалатора ГУП СК «ЖКХ Кировского района» без надлежащего оформления договора на оказание услуг, путем запугивания привлечением к уголовной ответственности предложили исполняющему обязанности генерального директора вышеуказанного предприятия передать им взятку в сумме 100 тысяч рублей.

Впоследствии сумма взятки была снижена до 50 тысяч рублей, которые исполняющий обязанности генерального директора ГУП СК «ЖКХ Кировского района», действуя в рамках оперативно-розыскного мероприятия, передал полицейским. Сразу после этого злоумышленники были задержаны с поличным сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

Приговором суда Шатунову и Астратенко назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы каждому в исправительной колонии строгого режима с лишением права занимать должности в государственных органах, государственных и муниципальных учреждениях, связанных с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

властными полномочиями в отношении граждан и организаций сроком на 3 года.

08 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1099713>